

Comunicat de presă

Bucuresti, 16.02.2023

Asirom este alături de clienții săi afectați de cutremurele recente din zona Gorj

Asigurații din zona Gorj, cu polițe de asigurare a locuinței sau bunurilor încheiate la Asirom, beneficiază de asistență pentru avizarea și constatarea daunelor produse în urma cutremurelor recente.

Asirom, cea mai longevivă companie de asigurări din România, a demarat o acțiune la nivel local pentru a răspunde cu rapiditate solicitărilor primite în ultimele zile, ca urmare a cutremurelor din județul Gorj.

Clienții care au notificat daune ale locuinței sau bunurilor au fost contactați de către Asirom, iar o echipă de 8 inspectori se află pe teren pentru a efectua constatarea daunelor produse.

Toate dosarele de daună avizate vor fi evaluate de către inspectorii de daună în cursul acestei săptămânii, clienții Asirom urmând să primească oferta de despăgubire pentru pagubele înregistrate și instrumentate în urma cutremurelor.



Suntem mereu alături de clienții noștri, mai ales în momentele dificile când au nevoie de sprijin și siguranță. Cu ajutorul serviciilor digitale dezvoltate în ultimii ani am putut răspunde cu rapiditate solicitărilor, iar o echipă extinsă de inspectori de daună a fost mobilizată în zona Gorj pentru constatarea pagubelor.

Asigurații Asirom au la dispoziție notificarea daunei online, pe website-ul companiei www.asirom.ro, iar colegii de la daune analizează dosarele deschise în urma cutremurelor recente pentru ca începând de săptămâna viitoare, clienții Asirom să primească ofertele de despăgubire.

Evenimentele din ultimele zile ne-au demonstrat cât de importantă este prevenția și siguranța de a avea alături un partener de încredere, declară Paul Zarzără, Membru al Directoratului Asirom.



Orice persoană fizică cu domiciliul în România, în calitate de proprietar sau chiriaș, poate încheia asigurarea facultativă a locuinței de la Asirom. Sunt acceptate în asigurare inclusiv locuințele cumpărate printr-un credit bancar.

Prin asigurarea facultativă a locuinței îți poți asigura casa și bunurile din locuință, beneficiezi de asistență tehnică la domiciliu și ai costurile urgente incluse dacă în urma unui eveniment produs nu mai poți rămâne în locuință.

Despre Asirom

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu o experiență de peste 30 de ani în România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), companie cu peste 200 de ani de experiență în domeniul financiar și lider pe piața asigurărilor, atât în Austria, cât și în Europa Centrală și de Est. VIG gestionează 50 de companii de asigurări din 30 de țări și are peste 25.000 de angajați. Grupul are cel mai bun rating în indicele ATX pe piața bursieră austriacă și este, de asemenea, listat la Bursa de Valori din Praga.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro

Pentru mai multe detalii:

Andreea Iosef

Market Management & Comunicare

Asirom Vienna Insurance Group

andreea.iosef@asirom.ro

0751 373 932